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ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΑΡΓΩ – ΑΙΜΙΛΙΑ ΥΨΗΛΑΝΤΗ» 
 

 
 

Οι μαθητές της Γ’ τάξης του 2ου Γυμνασίου Μελισσίων στο πλαίσιο του μαθήματος της 

Νεοελληνικής Γλώσσας:   

Ενότητα 7η: Τέχνη μια γλώσσα για όλους, σε όλες τις εποχές και 

Ενότητα 8η:  Μπροστά στο μέλλον,    

πήγαν στο θέατρο «ΑΡΓΩ – ΑΙΜΙΛΙΑ ΥΨΗΛΑΝΤΗ», Ελευσινίων 13, Μεταξουργείο, 

στις 11/12/2019 και είδαν την παράσταση ERROR 404. 

Σκοποί της διδακτικής επίσκεψης ήταν: 

1. να παρακολουθήσουν μια εφηβική θεατρική παράσταση, στην οποία γίνεται χρήση νέων 

τεχνολογιών (multimedia, projection mapping), 

2. να αντιμετωπίσουν  ερωτήματα και ηθικά διλήμματα που προκύπτουν από τη συνεχή 

επέκταση της τεχνολογίας, 

3. να προβληματιστούν σε θέματα σχετικά με το διαδίκτυο, την ιδιωτικότητα, τα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης, την προπαγάνδα, την ατομική πρωτοβουλία, την ομαδικότητα, την 

αναζήτηση γνώσης, την  ελευθερία και τον  ολοκληρωτισμό. 

4. να  έρθουν σε επαφή με κείμενα του Πλάτωνα (Ο μύθος του σπηλαίου κ.α.) και με ιδέες 

που έχουν εκφραστεί από διάσημους πνευματικούς ανθρώπους όπως ο Χ. Λ. Μπόρχες, ο Ε. 

Γκαλεάνο, Ζ. Ελίλ. 

 

«Η ιστορία τοποθετείται σε ένα δυστοπικό μέλλον όπου οτιδήποτε ανήκει στο παρελθόν 

είναι πια ξεχασμένο. Όλα τα ιστορικά γεγονότα έχουν περάσει στη λήθη. Ό, τι είναι ιερό σε 

αυτή την κοινωνία προέρχεται από την τεχνολογία και την κατάκτηση του μέλλοντος. Η 

γραφή και η ανάγνωση έχουν αποκηρυχθεί από το μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας και η 

όποια γνώση μεταλαμπαδεύεται με βίντεο και εικόνες. Όλα μοιάζουν τέλεια και 

αστραφτερά μέχρι τη στιγμή που μία παρέα νέων θα κάνει μια σημαντική ανακάλυψη που 

θα αλλάξει τη ζωή, όπως τη γνώριζαν έως τότε. Θα περιπλανηθούν στο σκοτάδι για να 

εμφανίσουν ένα φως... αυτό του ανθρώπου που συνεχίζει να εκπλήσσεται, να εκπλήσσει και 

ασφαλώς, να ελπίζει.»  

Ευχαριστούμε θερμά τους καθηγητές  – συνοδούς: κα Μπελεχάκη Α.  και κο Οικονόμου Απ. 
 

 

Η υπεύθυνη της διδακτικής επίσκεψης 
 

Δανίκα Ευανθία, Φιλόλογος  
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Παρατίθεται φωτογραφικό υλικό από την παράσταση… 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

 



4 
 

 

 

 



5 
 

 

 


